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WebTax

Az induló képernyőn (dashboard) levő adatokat megjelenítheted heti és havi időszakonként is.

Partnereid WebTax-os azonosítója bekerült a Partnerek export xls-be.
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Eddig is rögzíthetted a partnerhez tartozó, az üzleti kapcsolatokban fontos kapcsolattartókat (pl.
ügyintéző, email címek stb.),
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most már az általad megadott Kapcsolat típus alapján minősítheted is azokat (pl. ügyintéző,
kapcsolattartó stb.).

Ugyanez  használható  a  Cégbeállítások/Kapcsolati  adatok  menüben  is  a  saját,  belső  céges
kapcsolataidra is.

Az automatikusan e-mailen megküldött kimenő számlák esetén megadható, hogy az e-mailben ki
legyen a kapcsolattartó,
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ha a megküldött számlával kapcsolatosan észrevétel, kérdés merülne fel a Vevő/Partner részéről.
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WebTax Készlet

Szeptemberig még térítés nélkül használható a készletnyilvántartási modul!

A készletnyilvántartási modult már megrendelheted éles használatra, szeptemberig azonban nem
kell fizetned a programhasználati díjat. A WebTax Készletről itt olvashatsz többet.

Alapértelmezett raktárt rendelhetsz a cégedhez és a felhasználóidhoz.

A Cégbeállítások/Beállítások fülön, illetve
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a Profilom menüben megadhatsz alapértelmezett raktárt,

amelyet a program alapesetként megajánl minden készletmozgás bizonylaton, az alapértelmezett
raktár azonban megváltoztatható.

A  Profilom  menüben  megadott  alapértelmezett  raktárnak  van  elsőbbsége.  A
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Cégbeállítások/Beállítások menüben megadott alapértelmezett raktár csak akkor lesz alapeset, ha
a Felhasználónál (Profilom menüben) nincs alapértelmezett raktár megadva.

WebTax Számla

A készpénzes és

bankkártyás számlák teljesítési dátuma megváltoztatható.
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Ezeknél  a  számláknál  eltérhet  a  számla  teljesítés  kelte  a  számla  keltétől,  de  továbbra  is
kötelezően azonos a fizetés esedékességével.  Eltérő dátumra a program figyelmeztető üzenettel
hívja fel a figyelmet, de tovább lehet lépni.

A  cégbeállítások  NAV  adatainál  kijelölheted,  hogy  melyik  opcionális  adatmezők  (kontírozás,
munkaszám, költséghely stb.) kerüljenek be a NAV xml-be. (ctrl + bal egér klikk)

Beállíthatod, hogy a számla végére kerülő megjegyzés a lábléchez igazítva kerüljön a pdf-re.
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A cikkeknél  (Értékesítés és/vagy Beszerzés fülön) beállított  kontírozási  adatok módosíthatóak,
melyek átvezethetőek a korábbi bizonylatokra.

Bejövő bizonylatoknál exportálható a pdf/kapcsolódó NAV xml fájl.
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Exportok menü/Bejövő bizonylatok:

WebTax Pénztár

A pénztárakba rögzített pénztári tételek és bizonylatok listázhatók partnerre szűrve is, a listán és a
pénztárbizonylat exportban már megjelenik a létrhopzás dátumán kívül bizonylat dátuma is.
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